



NESOVICKÝ ZPRAVODAJ



Nesovice

2019/1





OBSAH

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY	4
MATEŘSKÁ ŠKOLA	5
ZÁKLADNÍ ŠKOLA	7
KPŠ – AKCE „FEST GULÁŠ“ – PODĚKOVÁNÍ	10
TJ SOKOL NESOVICE	11
NĚCO Z HISTORIE – DUŠAN TUREK	13
KOUPALIŠTĚ	14
HODY	15
POZVÁNKY	16
AKCE KONANÉ DO KONCE ROKU 2019 V KULTURNÍM DOMĚ NESOVICE	18
FOTOGALERIE	18
LETÁK – BEZPEČNOSTNÍ DESATERO	20





ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení občané,

dožíváte do rukou další vydání Nesovského zpravodaje. Je to malé ohlédnutí za osmi měsíci naší práce, práce celého zastupitelstva obce, práce ve prospěch Vás, našich občanů. V letošním roce z důvodu změny bydliště odstoupil z výkonu funkce zastupitele pan Bronislav Hladký a nahradil ho pan Vladimír Mikulášek. Zastupitelstvo se schází každé tři týdny a řeší jak běžný chod obce, tak reaguje na připomínky občanů a kompetentních orgánů a hlavně připravuje a plánuje rozvoj naší obce.

Jak jste si jistě všimli, letošní naší prioritou je obnovení a dokončení cca 70% chodníků v celé obci. Již je hotova celá větva od zdravotního střediska až po konec obce směrem na Snovídky. Také je dokončena větva v Letošově, v Chaloupkách od obchodu po křižovatku a od ulice Kout směrem na Milonice. Ještě letos bychom chtěli stihnout část chodníku od křižku v Nových Zámčích směrem ke škole. Ale je stále ještě mnoho metrů, které je potřeba opravit či nově zbudovat. Musím ale z tohoto místa upozornit, že tyto chodníky nejsou určeny pro parkování automobilů, ale pouze pro chodce. Bylo by dobré, aby se k těmto novým chodníkům a travnatým pásům chovali občané ohleduplně a neničili je. Je třeba, aby si řidiči oprášili vědomosti z autoškoly a dbali na předpisy. Nejdříve budeme takové řidiče vhodně upozorňovat a poté budeme nuceni opakuji se prohrěšky řešit za pomoci policie ČR, což jistě nikdo z nás nechce.

Na údržbu nových chodníků jsme zakoupili víceúčelový nosič nářadí, který by nám měl značně ulehčit odklízení čerstvého sněhu. Dále jsme na údržbu obce zakoupili velkokapacitní vysavač a traktorový přívěs. S pomocí tohoto zařízení bychom měli docílit snadnějšího odstraňování listí, slámy a jiných rostlinných produktů kolem silnice, chodníků, travnatých ploch a cest, kterých nám letos značně přibýlo.

Současně s opravou chodníků provádíme opravu veřejného osvětlení, s jehož údržbou jsou značné problémy. Ekonomicky jsme spočítali, že to, co dáme během pěti let do oprav, můžeme za tuto částku zrekonstruovat cca 80 % veřejného osvětlení. Máme zkušenost z NZ, kde toto

osvětlení bylo první opravené a dosud nás oprava ani údržba v této lokalitě nestála ani korunu. Je dokončena část v Letošově, směr Snovídky, ulice Kout až po Milonice, část NZ včetně spojovacího chodníku mezi NZ a Nesovicemi u přechodu pro pěší. Tam, kde je to problematické, či ekonomicky náročné, snažíme se alespoň vyměnit stará světla za moderní, účinnější a přitom úspornější. Na veřejné osvětlení jsou postupně v dostatečné hustotě připraveny odpadkové koše včetně sáčků na psí exkrementy, abychom dali možnost občanům svoji vesnici udržovat v čistotě.

Na vstupech do naší vesnice a na dětském hřišti byla zbudována nová turistická odpočívadla, která by měla sloužit nejen cyklistům, turistům, ale především našim občanům. Ve sportovním areálu by měly být umístěny víceúčelové venkovní posilovací stroje a v tomto sportovním areálu by měla najít svoje místo nejen generace nejmenších dětí, ale i generace našich seniorů.

ZO dále připravuje podklady pro změnu územního plánu, finišují přípravy na vestavbu učeben naší školy v půdních prostorách a nevzdáváme se ani možnosti výstavby či rekonstrukce prostor pro sociální byty. Máme nachystaný projekt pro bezbariérový přístup do kulturního domu vč. vybudování sociálního zařízení po osoby tělesně postižené, zvětšení prostor hasičské zbrojnice, vybudování chodníku od školy k přečerpávací stanici, komunikaci na Žlebech a v Letošově od Krejčířového směrem nahoru k nové zástavbě, opravy místních komunikací a spoustu dalších akcí, které považujeme z hlediska většiny našich občanů za důležité. Uvidíme, co se nám podaří do konce letošního roku dotáhnout do konce, abychom pro příští rok mohli splnit to, co jsme si dali za úkoly na celé volební období.

Naši obec dále výrazně zasáhne rekonstrukce traťového úseku „Šlapanice-Nesovice“ a „Nesovice-Kyjov“, kde nám hrozí zrušení přejezdu „u Hanákového“, který má být bez náhrady zrušen. Snažíme se o jeho zachování, ale vyšší instance nám nejsou nakloněny. Dále by to měla být rekonstrukce komunikace II/429 od naší křižovatky I/50



směr Bohdalice. Tato stavba by se výrazně dotkla nejen komunikace pro automobily, ale i chodníků po pravé straně směrem na Milonice. Proto tento úsek zatím neopravujeme. Při této stavbě by mělo dojít i k výstavbě nového mostu přes Hvězdličku.

V Hliníku jsme převzali do své správy veškeré inženýrské sítě a již je zahájena výstavba nových RD v této lokalitě.

Věříme, že zde vyroste spousta nových domů a my musíme myslet i na celou infrastrukturu obce, abychom se nedostali do neřešitelných problémů a občané byli v naší obci spokojeni. Víme, že nás čeká ještě spousta práce, ale s Vaší pomocí a ochotou ji jistě zvládneme. Proto i z tohoto místa zvu občany, aby chodili na zasedání ZO a svými připomínkami a dobře míněnými radami se podíleli na chodu a řízení celé obce.

Vítězslav Reška, starosta

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Během uplynulého školního roku se Berušky a Tygřiči účastnili spousta aktivit - několikrát zavítali do knihovny, do hasičské zbrojnice, navštívili Divadlo Bolka Polívky v Brně, s nadšením poslouchali babičky, které jim před odpočíváním předčítaly v rámci projektu Celé Česko čte dětem, aneb nesovické „Počteníčko s babičkou“. Ve školce zhlédli vystoupení s dramatickým i hudebním zaměřením, která se konala nejen ve třídách, ale i na zahradě. Konkrétně velmi povedený byl program Divadla Kejkle s pohádkou „O kůzlátkách“, „Součástí byla i balónková a bublinová šou s minidiscotékou a zahradní narozeninová slavnost.

Společně s rodiči a dalšími hosty oslavili Svátek matek – tentokrát se mladší děti představily jako „Malé myšky“ a starší děti v kabaretu „Jak se žije u nás na vsi“. Přály bychom Vám vidět, jak se všichni celé odpoledne usmívali...

S mysliveckým sdružením Pláňava prožily děti svůj červnový svátek na myslivecké chatě. Prohlédly si bažantnici, trofeje, diskutovaly s myslivci nad prezentací o životě zvěře, vyzkoušely své schopnosti v míření na terče.

Krásné počasí provázelo děti společně s maminkami, jedním tatínkem a malými sourozenci na výletě do Starého Města. Cílem byla prohlídka Kovozoo, kde všichni zúčastnění doslova „zírali“ s otevřenou pusou, co všechno umí vytvořit šikovné ruce ze starého železa. Výlet byl skvělý – jízda vláčkem Steelikou, zvířata nejen železná ale i živá, velký park s mnoha herními prvky, bludištěm, jezírkem, cesta autobusem.

Poslední dny ve školce si jistě děti zapamatují i díky návštěvě Cukrárny U kapličky. Prohlédly si prostory přípravy dobrot, chladírnu, prodejnu, ale hlavně – samy si zkusily „nakroutit“ točenou zmrzlinu! Pusy s čokoládovo-vanilkovými úsměvy vydržely až do oběda. Mňam!

A další zážitek patřil dětem, které školku opustily a od 1. září zasedly do školních lavic. 28.6.2019 je čekalo velké dobrodružství – „Ať žijí princezny a rytíři!“

Vše se událo takto/ zápis z královské kroniky/ :

Jakmile se uzavřela hradní okovaná brána MŠ, převlékli se děti do dobových obleků chrabrých rytířů a spanilých



princezen. V hodovní síni ochutnaly Jofru zmrzlinu s dračí příchutí, seznámily se s královnou Drahoslavou, bílou paní Evelínou a rádkyní Matyldou, vylslechly zvěst o vzácném pokladu, jenž se objevuje jednou za sto let, poslední čtvrtek šestého měsíce v roce s letopočtem končícím devítkou! Naši odvážlivci hravě splnili náročné úkoly, aby získali indicie. Bohužel, pokladnice byla prázdná. . . Loupeživý rytíř Kazimor je předběhl ! Všichni se vydali po jeho stopách, prohledali veškeré hradní komnaty a komůrky, řešili další rébusy. Sílu jim dodávaly vlastnoručně vyrobené náramky přátelství se vzácnými kameny a tepanými přívěsky. Nakonec vše skončilo v hradním sklepení, kde byl královský poklad objeven! Sláva !

Pak nastal čas hodování. Na nádvoří vzplála obrovská vatra / ve skutečnosti ohýnek/, zavoněla pečeně / v překladu špekáčky, buřty/, hrdla svlažil lahodný mok/ voda s bylinkami/. Po hodokvasu byli objevitelé v audienční síni slavnostně pasováni na školáčky. Drahoslava jim předala královské certifikáty, šerpy, vzácné knihy. Zvanené princezny a rytíři už sotva stáli na nohou, těšili se na lože a zábavné kratochvíle u filmu Ať žijí duchové. Hvězdy na nebi zazářily v okamžiku, kdy už všichni spali spánkem blaženým. . .

PS. Hledání pokladu nechte jiným, nepotřebujete ho. Vždyť největším pokladem jsou Vaše báječné děti.

Markéta Plavinová



Den dětí



Výlet do Kovozoo



Na zmrzlině



Passování dětí na školáčky

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Škola v přírodě

Na školu v přírodě jsme se vydali do nedalekých Čeložnic u Kyjova v podhůří Chřibů. Téma letošní školy v přírodě, které nás doprovázelo celých pět dnů, byly Olympijské hry. První den se děti rozdělily do soutěžních družstev, proběhla kvalifikace a olympiáda mohla vypuknout. Po celý týden probíhaly soutěže, které prověřily schopnosti a sportovního ducha dětí. Patřily k nim jezdecké či automobilové závody, famfrpál, ve volném čase samozřejmě fotbal. Ve středu jsme se vydali na celodenní výlet na hrad Cimburk. Bylo nám velké horko, ale lesem se šlo velmi pěkně a všichni jsme v pořádku dorazili do cíle. Školu v přírodě jsme si velmi užili, bylo nám tam krásně a za to vděčíme hlavně skvělým instruktorům, kteří si pro nás přichystali pěkný program. Asi nejvíce instruktoru Martinovi, který program často zpestřil hrou na ukulele.





Odchod dětí 5. ročníku

Tak, jako každý rok se s námi rozloučil nejstarší pátý ročník. Třída to byla velmi šikovná, plná nadaných a akčních žáků. Spousta z nich naši školu reprezentovala na mimoškolních akcích, pěveckých, zdravotnických a sportovních soutěžích.

Z celkového počtu 18 žáků se jich 5 dostalo na gymnázium (k tomu také jedna žákyně, která nás opustila na konci

4. třídy). Zbytek odchází na vyšší stupeň do ZŠ Brankovice a jeden žák do ZŠ 711 Bučovice.

Přejeme všem dětem, ať se jim v budoucnosti velmi daří, spousta úspěchů a mnoho jedniček.

Mgr. Petr Homola



Divadelní představení

Také letos děti z dramatického kroužku sehrály pro své spolužáky, děti z MŠ a rodiče divadelko Boudo, budko. Tradiční pohádka se v režii vystupujících dětí změnila v originální a vtipné představení. Diváci ocenili herecké výkony a skvělé nápady velkým potleskem.





NESOVICKÝ FEST GULÁŠ 2019

Dne 27.7.2019 proběhl 7. ročník Nesovického FEST GULÁŠe, který pořádá Klub přátel školy ve spolupráci s obcí Nesovice. S ohledem na předpověď počasí byly páteční přípravy poněkud bojácné a chvíli jsme přemýšleli, zda celou akci nezruší. V sobotu dopoledne na nás bylo počasí hodné, tak jsme areál přece jen nachystali a rozhodli se, že akce bude. I přes uplakané počasí, které nás v sobotu provázelo, se nakonec všem týmům podařilo úspěšně uvařit a návštěvníci si mohli pochutnat na výtečných guláších. Atmosféru nám celý den hudbou zpříjemňoval D.J. Radůz. Odpoledne přišel na harmoniku zahrát pan Vrána z Nemotic, který každému za soutěžních týmů zahrál a zapíval písničku na přání.

Letošního ročníku se zúčastnilo 15 soutěžních týmů. Hodnocení týmů proběhlo stejně jako v loňském roce ve dvou kategoriích.

Od návštěvníků získal 1. místo tým firmy **Inter-Ex**.

Porota zvolená ze zástupců pěti soutěžních družstev ohodnotila jako nejlepší:

- na **1. místě** tým **Hasičky**
- na **2. místě** tým **Obec Nesovice**
- na **3. místě** tým **Klub přátel školy**

Chtěli bychom moc poděkovat všem **soutěžním týmům**, kteří věnovali této akci svůj čas a také prostředky na uvaření výborných gulášů; všem **návštěvníkům**, které neodradilo špatné počasí, přišli nás podpořit a zakoupili si vstupenky a lístky na vzorky; **obci Nesovice**, která nás v této akci podporuje jak zapůjčením areálu a vybavení, tak i finančně sponzorským darem; sponzorům panu **Radku Maruškov**i, společnosti **TERMINAL BRNO a.s.**, společnosti **PROJEKT POINT green s.r.o.** a v neposlední řadě **Sboru dobrovolných hasičů Nesovice** a **Fotbalistům Nesovice**, kteří nám přišli v pátek a i v sobotu dopoledne pomoci připravit areál a v neděli ho opět opoklízet.

Celkový výtěžek z akce včetně sponzorských darů byl po odečtení nákladů 24.500,- Kč.

Veškerý výtěžek z této akce byl věnován dětem Základní a mateřské školy Nesovice.

Ještě jednou velké díky všem a těšíme se na shledanou na 8. ročníku v roce 2020.



TJ SOKOL NESOVICE, Z.S.

Dne 10. srpna proběhlo zábavné **sportovní odpoledne na fotbalovém hřišti**. Program zahájil slavnostním výkopem Miroslav Brtníček, dlouholetý předseda Okresního fotbalového svazu Vyškov. V prvním utkání změřili síly **naši veteráni s Mercedes týmem Petra Švancary**. Ten s sebou přivezl bývalé hráče a funkcionáře Zbrojovky Brno (dříve Boby Brno). Návštěvníci mohli v akci spatřit takové hráče jako Karel Jarůšek, Jan Maroši,

Milan Pacanda, Pavel Šustr či Petr Švancara. V areálu byly po celé odpoledne připraveny atrakce pro děti. Velkým zpestřením následujícího programu bylo utkání našich hráčů obnovených žákovských kategorií. Podvečer patřil fotbalovému **utkání spřátelených veteránských týmů z Brna – Bohunic a slovenského Dubodielu**. Večer proběhla taneční zábava v areálu u hřiště.



Společná fotografie hráčů Mercedes týmu Petra Švancary s týmem našich veteránů

V **sezóně 2019/2020** budou naši TJ reprezentovat v **mistrovských fotbalových utkáních** dvě mužstva dospělých. „A“ mužstvo povede Radovan Pinkava, „B“ mužstvo pak Petr Kučera. Podařilo se nám obnovit žákovské oddíly. O hraní fotbalu projevilo celkem zájem více než 20 dětí. Na přihlášení žákovské soutěže to bohužel nestačilo. Mistrovská utkání odehrají pouze nejmladší hráči v **okresní soutěži mladších přípravků**, trenérem našich nejmenších se stal Antonín Šlampa. **Starší žáci** budou pravidelně trénovat a sehrají několik přátelských utkání. Rozpis utkání, výsledky a jiné aktuality můžete průběžně sledovat na informační tabuli před budovou zdravotního střediska. Rádi přivítáme další hráče do všech mužstev. Tréninky mládeže probíhají v úterý a ve čtvrtek v podvečerních hodinách, muži trénují každý pátek od 18. hodin.

V první polovině měsíce září bude upřesněn **seznam kroužků pro děti** i s kontakty na vedoucí. Cena za kroužek zůstává stejná, tj. **400,- Kč/kroužek**. Kroužky začínou od října. Jejich seznam bude vyvěšen v blízkých ZŠ a na internetu – fcb Nesovice (Letošov), Nesovice na Moravě. Budeme aktualizovat také údaje na stránkách obce Nesovice.

Těším se na Vás na některé z našich akcí. Sportu zdar.

Michal Kupka
předseda TJ Sokol Nesovice, z.s.



Dne 29. září proběhne **společná akce v kulturním domě v Nesovicích** k příležitosti **oslav 100. výročí založení Sokola a 110. výročí otevření budovy místní ZŠ.**

Slavnostní program bude zahájen ve 14. hodin. Můžete se těšit na několik vystoupení žáků 5. třídy naší ZŠ. Účast přislíbil také oddíl mažoretok z Bučovic, mladé sportovní gymnastky z Vyškova a celoevropsky úspěšné roztleskávačky ze Slavkova u Brna. Celým odpolednem nás bude provázet hudební skupina Šohaji. Během slavnostního programu budou oceněni významní členové, funkcionáři a spolupracovníci našeho spolku. Na akci bude představen almanach, který zachycuje celou stoletou historii spolku na více než sto stranách textu, fotografií a jiných příloh.

Tuto knihu si budete moci na místě zakoupit.

Vstupné dobrovolné.

Předpokládaný konec akce kolem 17. hodin.



Hudební skupina Šohajé



Glitter stars ze Slavkova u Brna



PŘÍBYTKY SELSKÉ A HOSPODÁŘSKÁ STAVENÍ PŘED 120 LETY

Muzejní společnost v Brně již od roku 1897 až do současnosti vydává *Místopis Moravy*. Tento sborník knih obsahuje k dneš-
nímu dni 63 dílů. Druhý díl vydaný v roce 1900, sepsán panem Čeňkem Kramolišem (1862–1949) toho času řídícím učitelem
v nedalekých Kloboučkách, popisuje Bučovský okres. A právě strany 14, 15 a 16 z této knihy máte možnost si přečíst a dozvě-
dět se, jak vypadalo tehdejší obydlí a co vše s v něm skrývalo.

Uspořádání statku

Příbytky obráceny jsou okny na náves nebo do ulice. Selská stavení stojí obyčejně těsně vedle sebe. Domy stavěny jsou v měs-
tečkách z cihel, ale na vesnicích spodek bývá kamenný a zdi nejvíce z nepálených cihel čili vepřovic nebo kotovic. Novější
domky bývají již z pálených cihel. Chalup dřevěných již téměř nevidět; a kde jsou, bývají omítány a obíleny.

Všechna stavení ať selská nebo chalupnická bývají omítána, obílena a dole podrovnána barvou šedou nebo modrou.
Jsou-li zdi olíčeny barvou šedou nebo žlutou, pak bývají kolem vrat, dveří a oken nechány bílé pásy (Nesovice, Letošov,
N. Zámky). — Střech doškových čím dále tím více ubývá. V některé vesnici již doškové střechy nad příbytkem lidským není;
jinde jest jich ještě dosti (Marefy, Vicomělce).

Selské stavení mívá obyčejně dva vchody: vrata pro vozy a dobytek a dveře do síně vedoucí. Ze síně jde se skoro ve všech
staveních na pravo do komory, na levo do světnic obývaných.

Starší dům sestává obyčejně z jedné světnice, ze síně, která je zároveň kuchyní, a z komory. Ze síně vedou schody na půdu,
a pod nimi jsou v podlaze dveře do sklepa. — V novějších budovách bývá kuchyně zvláštní, a za velkou světnicí je druhá
menší „parádní“, v níž bývají na lůžku narovnány až do stropu peřiny na výbavu pro dcery.

Sem tam jsou již na vesnicích i domy vysoké o jednom poschodí, ale horní část stavení není obydlena, nýbrž zřízena
za sýpku (Marefy, Kloboučky).

Nábytek ve starých budovách o jedné světnici bývá takto rozestaven: Poblíž dveří v levo velká zelená kamna s trubou.
Kolem kamen jsou lávky. Za kamny je pec, na níž děti spávají. Při stěně proti oknům bývá široké lůžko pro dvě osoby, a kousek
dále za lůžkem visívají dřevěné hodiny. Na stěně proti dveřím, někdy též u dveří, u stropu bývá lišta na hrnky, džbánky, talířky
apod., jichž se jen v určité svátky neb o zabíjení vepře upotřebuje. V koutě proti dveřím bývá dubový stůl, za ním lávka a před
ním židle (legátky). V pravo v koutě u dveří stojí malovaná truhla na prádlo a ženské šaty a nad ní věšák na oděv; vedle truhly
podél stěny bývá lávka. Strop bývá dřevěný umytý nebo někde i na bílo olíčený; podlaha hliněná jako v síni. Stěny ve světnici
jsou obíleny a ozdobeny četnými obrazy.

V síni stojí almara, police na kuchyňské náčiní a na stěně věšáky na všední oděv. Ze síně se topí v kamnech i v peci.
Před otvorem kamen bývá široké ohniště, na něm též možno skládati oheň. Kouř z kamen jde do otevřeného komína.

V novějších budovách o dvou světnicích bývá podlaha již dřevěná, a v malé světnici kromě peřin bývá prádelník, na němž
rozestaveny jsou hromničky, kříž pod skleněnou bání, ozdobné hrníčky a pod. Též pěknější šatník na sváteční šaty zde stává.
Velká světnice je podobně zařízena jako ve starých budovách, ale lišty s talířky a hrnky zde již nejsou, nýbrž v kuchyni, a též
malovaná truhla ve světnici nebývá.

Hospodářská stavení jsou následovně rozestavena: Na gruntech po pravé straně silnice mají konírny a chlévy ve dvoře
hned vedle svého stavení po pravé ruce; v gruntech po levé straně silnice mají stáje a chlévy po levé straně svého obydlí.
Ze síně podél chlévův a stáji vede kamenná náspa, a před ní je hnojiště, v jehož části stojí krmník a záchod. — Někde mají
chlévy a stáje vesměs po levé straně stavení (Šardičky), jinde zase po pravé straně (Kojátky).

Naproti hnojišti nebo na konci stáji bývá kůlna, a pak za ni následuje ovocná zahrada. Na konci zahrady stojí stodola
a při ní plevník.

Tak jako stavení selská stojí obyčejně v řadě při sobě, tak i v zadu stodoly tvoří řadu, která jako hradba po obou stranách
vesnice se táhne. Jen tam, kde jsou selské chalupy roztroušeny, jsou i stodoly. — Nové stodoly bývají z pálených cihel nebo
z vepřovic a kryty křídlicí, staré jsou ještě dřevěné a pokryty slamou (Marefy).



KOUPALIŠTĚ

V letošní sezoně navštívilo koupaliště 6151 osob. Poděkování patří panu Františku Poučovi za přípravu celého areálu koupaliště na začátek koupací sezony a starost o kvalitu vody a také kolektivu žen (p. V. Kupková, p. J. Lenartová, p. M. Kučerová, p. B. Posoldová a p. I. Rivolová), které se podílely nemalou částí na chodu koupaliště.



HODY

Zdá se to až neuvěřitelné, ale letos se v Nesovicích konali již desáté, po sobě jdoucí, krojované hody. Za tu dobu se stačila značně generačně obměnit celá hodová chasa. Děti, které před pár lety cvičily předtančení, dospěly a nyní již trénují půlnoční překvapení, dolévají si poháry vínem a juchají na zábavě dlouho do rána. Mládež, která byla „jádre“ celé chasy taktéž dospěla. Proběhly mnohé svatby, po kterých při čtení artikulí vždy voláme. Dokonce si někteří pořídili i potomky, což snad znamená, že o budoucnost hodové tradice bude dobře postaráno. Neboť tito „caparti“ už také oblékají první dětské kroje a účastní se průvodu. Budeme v to alespoň doufat, protože hodová tradice si již v naší vesnici nedomyslitelně získala svoje místo na konci června. Pevně věříme, že by to bylo spouště lidem líto, kdyby se nemělo pokračovat i v dalších letech. Zvláště, když nás za rok čeká další sjezd rodáků!

Těžko se překonává nastavená latka z loňského roku, kdy nás bylo opravdu úctyhodné množství krojovaných. Nicméně i letos jsme se sešli v hojném počtu, což jste měli možnost sami vidět! Co nás ohromně těší, je zájem ze strany těch nejmenších, za což patří dík především jejich rodičům, kteří je vedou k této pěkné tradici. Zkoušení s dětmi bylo opět velmi náročné, děti trénovaly dvakrát týdně. Usilovně se jim opět věnovaly tři „obětavé a trpělivé“ Markéty a to Markéta Kosíková, Plavinová a Koudelková. Hlavní poděkování opět patří především Markétě Kosíkové, která i letos na sebe vzala nelehké břemeno - domluvení krojů pro celou hodovou chasu a další povinnosti, a to nám věřte, je nelehký úkol a spousta starostí!

Vaši stárci a stárky





Pozvánky

Obec Nesovice pořádá
v neděli **13.10.2019** v 15:00 hod.
setkání se seniory

Dechová hudba Miločanka
Občerstvení zajištěno

Srděčně zvou pořadatelé



KPŠ při ZŠ a MŠ NESOVICE
VE SPOLUPRÁCI S OBCÍ NESOVICE
Vás srdečně zve na



KATEŘINSKOU „oldies party“

v sobotu **23. listopadu 2019** ve 20.⁰⁰ hodin
v sále kulturního domu v Nesovicích.

Hraje Nature Therapy Ludvíka Čihánka.

Doprovodný program:

vzdušná akrobacie – vystoupení na závěsných kruzích

Bohatá tombola!

Výtěžek z akce bude věnován dětem ZŠ a MŠ Nesovice.



ZŠ A MŠ NESOVICE A OBEC NESOVICE
VÁS ZVOU NA

VÁNOČNÍ
BESÍDKU A
ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO
STROMU

*1. prosince 2019 • 16:00
Kulturní dům Nesovice*





AKCE KONANÉ V II. POLOLETÍ 2019 V KULTURNÍM DOMĚ NESOVICE

- 13.10.2019 Setkání se seniory
- 13.11.2019 Kateřinská „oldies party“
- 01.12.2019 Rozsvícení Vánočního stromu
- 21.12.2019 Vánoční koncert



Fotogalerie

OPRAVA CHODNÍKŮ



VÝSADBA





BEZPEČNOSTNÍ DESATERO

Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své chování a za technické zabezpečení svých domovů proti požáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům nedocházelo a nedocházelo k úmrtím a zraněním, dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO.

1. ČTĚTE NÁVODY

Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v soulad s průvodní dokumentací výrobce.

2. HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHĚŇ

Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, sr ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

3. POZOR NA CIGARETY

Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových košů nedopalky vždy dokonale uhasťte.

4. KONTROLA KOMÍNŮ

Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových c

5. TOPTE, JAK SE MÁ

Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklí dejte do nehořlavé nádoby.

6. POUČTE SVÉ DĚTI

Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete jim nebezpečí vzniku požáru.

7. VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST

Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími spreji a přenosnými hasicími přístroji.

8. UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ

Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

9. KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ

Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových vedení.

10. UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ

V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

